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Udruga Žmergo nastavlja s međunarodnom suradnjom i organizacijom dolaska mladih iz Europe u Opatiju
putem Europske volonterske službe (EVS) i Erasmus+ programa. Dvoje volontera, Noelia iz Španjolske i
Robert iz Litve, te Veronika iz Rusije, koja će u Žmergu odraditi stručnu praksu, početkom studenog su stigli
u Opatiju. Ovom prilikom zamjenik gradonačelnika Opatije, Fernando Kirigin, zaželio je dobrodošlicu novim
međunarodnim “Opatijcima”.

Projekt “Europski prijatelji za zelene trendove” (European Friends for Green Trends) ulazi u novu fazu i
zadnja tri mjeseca gostovanja europskih volontera. Teme projekta su očuvanje i zaštita okoliša te održivi
razvoj.  Projekt  financira  Europska komisija  kroz program Erasmus+,  a  kroz koji  se  osiguravaju sredstva za
smještaj, hranu, prijevoz i provedbu aktivnosti, kao i ugodan boravak mladih u Opatiji.

Europska volonterska služba, popularno nazvana EVS, dio je programa Erasmus+, a omogućuje mladima od
17-30 godina da volontiraju do godine dana u nekoj od europskih zemalja te time steknu neprocjenjivo
životno i radno iskustvo.

Novi Žmergovci rade skupa na aktivnostima Žmerga te podržavaju rad udruge svojim vještinama i znanjima.
Uskoro ćete ih moći upoznati i porazgovarati s njima na prostoru ispred tržnice Mrkat u Opatiji tijekom
obilježavanja Dana protiv plastičnih vrećica, na Ekološkom sajmu te događaja u sklopu Adventa na Mrkate u
Opatiji. Rad volontera možete pratiti na mrežnim i društvenim stranicama Udruge Žmergo.

Robert Kovalević iz Litve studirao je Poslovni marketing, no zadnjih godinu dana intenzivno se bavi video
produkcijom. Tijekom volontiranja želi istražiti što više moguće hrvatsku kulturnu i prirodnu baštinu, a svoja
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iskustva dijeli s drugima na svojim vlogu. Noelia Lopez Arosa iz Španjolske prvi put je o Udruzi Žmergo
saznala iz španjolskih novina La voz de Galicia, gdje je o iskustvu volontiranja u Žmergu izašao članak bivšeg
volontera Samuela Cebreiro Fernandeza. Ona sada razvija svoje vještine u grafičkom dizajnu i izradi videa, a
Opatija i njezina klima podsjeća ju na Galiciju, otkuda dolazi. Veronika iz Rusije već je nekoliko puta posjetila
Hrvatsku te već dosta dobro poznaje hrvatski jezik. Trenutačno radi na svom diplomskom radu na temu
“Ilegalne migracije u Australiju”. Suradnja Žmerga i Sveučilišta u Beču u sklopu Erasmus+ programa stvorila
je preduvjete za četveromjesečnu stručnu praksu Veronike u Opatiji.

Zamjenik gradonačelnika, gospodin Kirigin, izrazio je svoje zadovoljstvo provođenjem ovakvih aktivnosti:
„Ovo je moj četvrti posjet u Udruzi Žmergo povodom dolaska novih europskih volontera u Opatiju. Izuzetno
mi je drago da smo u mogućnosti ugostiti mlade iz Europe te što im mogu zaželjeti dobrodošlicu. Nadam se
da će se ugodno ovdje osjećati, upoznati se s našom kulturom i ostalim značajkama preljepog kraja. Drago
mi je upoznati mlade ljude iz Europe koji su željeli doprinijeti našim vrijednostima i očuvanju naših ljepota.
Povezivanje  mladih  u  sklopu europskih  projekata uvijek  rezultira  stvaranjem veza i  prijateljstva diljem
Europe. Uvidom u različitosti i  savladavanjem jezika, moći ćemo još bolje komunicirati i  razumjeti jedni
druge. Drago mi je da Žmergo omogućava odlazak mladih na volontiranje i educiranje u europske zemlje te
da se vrate s važnim životnim iskustvom.”

Dok u Opatiju stižu novi mladi iz Europe, Žmergo je ove godine omogućio odlazak na volontiranje četvero
mladim iz Hrvatske u Las Palmas (Španjolska), Puente Genil (Španjolska), Ljubljanu (Slovenija) i Bruxelles
(Belgija).

Pozivamo mlade da na internetskim stranicama pronađu pozive za edukacije  i  volontiranja  u  2017.  u
zemljama EU.


